



# Scheda Tecnica

# **Essenza ORCHIDEA SELVATICA**

## A48-027

#### **Descrizione:**

Essenza profumata ad alta concentrazione all'orchidea selvatica per il lavaggio ad acqua e per il lavaggio a secco.

- Profumazione intensa e di lunga durata
- Formula concentrata professionale
- · Compatibile con ogni tipo di detersivo e di ammorbidente
- Non macchia i tessuti
- Compatibile con il lavaggio ad Acqua e a secco (Percloro)
- Esente da fosfati



## Modo d'impiego:

ACQUA: Hygienfresh Essenza si utilizza nell'ultimo risciacquo, con un livello d'acqua contenuto.

Quantità d'uso: 1 – 3 ml di Hygienfresh Essenza per Kg di merce asciutta, considerando la macchina sempre a pieno carico.

**PERCLORO:** Hygienfresh Essenza si utilizza a carico, preferibilmente nel secondo bagno, dosandolo nel prendispilli o con dosaggio automatico.

**Distillazione continua:** 2 – 3 ml di Hygienfresh Essenza per Kg di merce

**Distillazione manuale:** 3 ml di Hygienfresh Essenza per kg di merce al primo lavaggio con solvente pulito. 1 ml per Kg di merce nei successivi lavaggi senza distillazione.

## **Specifiche Tecniche:**

- Composizione Chimica (REG 648/2004) → >30%: profumi. 15-30%: tensioattivi non ionici. <5% benzyl salicylate, coumarin, alpha isomethyle ionone, hexyl cinnamal, limonene, eugenol
- Densità → 0,980 1,020 g /cm3
- **COV** → 21%
- Aspetto → Liquido ocra
- Ingredienti -> parfum, trideceth-12, ricinus communis oil , ethoxydiglycol, hexyl salicylate, tetramethyl acetyloctahydronaphthalenes, hexamethylindanopyran, benzyl salicylate, 5,5,6-trimethylbicyclohept-2-ylcyclohexanol, phenethyl alcohol, coumarin, alpha-isomethyl ionone, hexyl cinnamal, limonene, eugenol.

CODICE	FORMATO	SCATOLA	PALLET
A48-027D	1 Lt	4 pz.	-
A48-027H2	5 Kg	2 pz.	64

Via Massimo d'Antona 7 10028, Trofarello (TO), Italia TEL. +39 011 64 96 827

FAX. +39 011 64 96 742 E-MAIL info@tintolav.com WEB www.tintolav.com